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Asunto: Posición de Alemania con respecto a la propuesta de exención de los ADPIC

Estimada.o Presidente Ursula von der Leyen / Primer Ministro Boris Johnson / Presidente Guy Parmelin / Canciller-electo Olaf Scholz
Como trabajadores y trabajadoras en la primera línea de la pandemia de covid-19, todos los días somos testigos del tremendo sufrimiento que está causando el virus; las personas dando su último aliento y las familias destrozadas. Nuestros compañeros trabajadores y trabajadoras de la salud también están muriendo.
Si bien los países europeos tienen suficientes vacunas para más que toda su población, 9 de cada 10 personas en los países más pobres se perderán una vacuna este año. La rápida propagación de la variante delta es un recordatorio de que nadie estará a salvo hasta que todos estén a salvo.
En algunos países de las Américas ya se fabrican vacunas covid-19, pero hay muchos más fabricantes en nuestra región con la capacidad de producir más, de modo que se puedan salvar más vidas. Nos duele que la Comision Europea / el gobierno del Reino Unido / de Suiza / de Alemania esté bloqueando activamente los esfuerzos que permitirían que esto suceda.
Casi un centenar de gobiernos están apoyando una exención temporal de las reglas de propiedad intelectual, lo que permitiría a los fabricantes calificados de todo el mundo producir más vacunas y otras tecnologías de salud relacionadas a la covid, como la terapéutica y de diagnósticos. Sin embargo, la Comision Europea / el gobierno del Reino Unido / de Suiza / de Alemania se niega a apoyar la propuesta de exención de los ADPIC. Están permitiendo que el conocimiento sobre vacunas sea acumulado por solo un puñado de compañías farmacéuticas, que pueden decidir quién vive y quién muere.
¿Cómo puede la Comision Europea / el gobierno del Reino Unido / de Suiza / de Alemania, en nuestro momento de mayor necesidad, seguir defendiendo los privilegios del monopolio farmacéutico, cuyas decisiones están matando a decenas de miles de personas?
Le pedimos que cambie de rumbo y apoye urgentemente la exención de las normas de propiedad intelectual que nuestros gobiernos están pidiendo. Cada día de retraso prolonga nuestro sufrimiento.
Confiamos en que compartiremos nuestra posición con la delegación oficial en el Consejo Ministerial de la OMC del 30 de noviembre al 3 de diciembre de 2021.
Atentamente,

(FIRMA)
